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UzrasSykite formulg, kuria remiantis buty galima apskaiciuoti:

a) kvadrato perimetra P, kai kvadrato krastinés ilgis yra m centimetry:

b) staliakampio plota S, kai staCiakampio ilgis yra acm, o plotis yra
10em:

¢) kubo tar; V., kai kubo briaunos ilgis yra y decimetry.

a) A P=m:4 B P=4m C P=4:m D m=P:4

b) A S=10:a B S=a+«10  C S=a:10 D a=10.S
c) A V=2y B V=4y ¢ sy D V=)

2. 1) Uzrasykite formule, kuria remiantis biity galima apskai¢ivoti kvadrato
kradtines ilgi a, kai kvadrato plotas lygus S.
2) Apskaiciuokite kvadrato krastinés ilgi, kai:
a) § =49 m?%;

1) A S=4a B S=a’ C a=VS D a=§?

2) Kai S=49 m’, tai a= D cm

5. UZzrasykite formule, kuria remiantis buty galima apskaiciuoti:
a) nuvaziuoty atstumyg s (km) per laika 7 (h), kai vaZiavimo greitis lygus
120 km/h:
b) vaziavimo greitj v (km/h), jei per laika f (h) nuvaziuotas atstumas lygus
240 km:
¢) vaziavimo laikg 7 (h). kai nuvaZiuotas atstumas s (km), o vaziavimo
greitis lygus 80 km/h.

a) A S=120.t B $=120:t C S=t:120 D t=120:S
b) A v=240.t B v=240:t C v=t:240 D s=240.t
c) A t=80.s B t=80:s C t=s:80 D s=80.t
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4. Nubraizykite ir pabaikite pildyti lentele, sudaroma pagal formule:

a) s = 80¢

Vaziavimo laikas 1t = lh|2h|3h|05h
Nuvaziuotas kelias s =

b}v=5470

Vaziavimo laikas 1= | 2h [ 6h | 9h | 13,5h
Vaziavimo greitis v =

5

C}I=T_§

Nuvaziuotas kelias s = | 144 km | 36km | 60km | 90 km

Vaziavimo laikas t =

5. Jadvyga is¢jo grybauti. Grafike pavaizduota, kaip keitesi jos nuotolis nuo

namu.
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Remdamiesi grafiku, raskite:

a) kiek kilometry nuejo Jadvyga per pirmaja valanda:

b) kiek kilometry nuejo Jadvyga per pirmasias 5 valandas:
¢) kokiu vidutiniu greiciu ¢jo Jadvyga.
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